



## Бессмертный полк. Поколение победителей



Авдеев Алексей Афанасьевич родился в деревне Володины выселки Чернского района (уезда) Тульской области (губернии) в 1912 году. Женился на Пелагее, у них появились на свет две дочери. Однако сразу после рождения второй девочки был призван в ряды Красной Армии. Служил в составе 128 бригады 86 отдельного батальона Ленинградского фронта. В январе 1943 года проводилась операция "Искра" по прорыву блокады Ленинграда, операция началась 12 января 1943 года, бои под Мгой, Шлиссельбургом носили затяжной и ожесточенный характер. Был ранен 16 января и госпитализирован. 17 января 1943 года от полученных ран он скончался в госпитале. Захоронен сначала при госпитале, а позднее перезахоронен на солдатском кладбище в Ленинградской области. А 18 января блокада Ленинграда была прорвана... Не хватило одного денька...

*Информация предоставлена внучкой ветерана, руководителем отдела кадров следственного управления СК России по Тульской области Еленой Лосевой*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1461036>